
شرح الستريس 

 

 ما في الكلمة, بأن ننطقه أعلى من باقي المقاطع .syllable: هو التشديد على مقطع stress ال

 على حرف أو صوت معين, ولا على كلمة stress , فلا نستطيع وضع الsyllables يختص بالمقاطع فقط stress*ال
كاملة,

. [∂] schwa لا يوضع على شوا stress*ال

 The schwa is: the vowel sound in many lightly pronounced unaccented syllables in words

of more than one syllable.

 ؟schwa كيف نعلم موضع ال

 خفيف جداً, vowel تُنطَق كـschwaال

 خفيف جداً.vowel في مقطع منها, والمقطع الآخر ننطق الvowelأي عند نطق الكلمة دائماً ما نشدد على ال

 خفيفcil مشدد , والمقطع pen , المقطع pencilمثال: 

[ pens∂l ]

فعندما ننطق الكلمة ننطق المقطع الأول بنبرة أعلى من المقطع الثاني.

. schwa الذي ننطقه بشكل خفيف جداً هو عادة الvowelفالـ

: stressبالنسبة لموضع الـ

:في الكلمة stressيجب أن نعلم ثلاثة أمور مهمة لكي نستطيع معرفة موضع ال

:أولاً

:Syllablesهناك نوعان من المقاطع 

Heavy Syllables (  مقاطع ثقيلة)

Light Syllables ( ( مقاطع خفيفة.



!كيف نستطيع الحكم على مقطع ما بأنه خفيف أو ثقيل؟

:هناك شروط معينة

:بالنسبة للمقاطع الثقيلة

لثقي vowelتحتوي على -1

long vowels and diphthongsالثقيل هو :  vowelوال

consonants 1ينتهي بأكثر من  -2

:أما بالنسبة للمقاطع الخفيفة

فخفي vowelتحتوي على  -1

short vowelsوهو: ال

.لا أكثر consonantsينتهي بصوت واحد فقط من ال -2

 هذه الأمر الأول الذي يجب معرفته: أنواع المقاطع

____________________________________

عالأمر الثاني: ترتيب المقاط

:هناك تسميات للمقاطع على حسب ترتيبها في الكلمة 

anteاولا : 

penثانيا : 

ultثالثا:



ultimalte = ultفالمقطع الأول من اليمين يسمى : 

penultimate = penوالمقطع الثاني من اليمين = 

untepenultimate = anteوالمقطع الثالث من اليمين يسمى = 

.يجب تذكر ذلك جيداً

___________________________

Stressالأمر الثالث: قاعدة وضع ال

, nounأو اسم  verbأولاً يجب أن نعرف هل الكلمة التي أمامنا فعل 

:بعد أن نحدد نوع الكلمة نتبع القاعدة ببساطة 

:بالنسبة للأفعال

: Ultأولاً: نحدد نوع المقطع الأول من اليمين في الكلمة = 

:واحد فقط )  consonantخفيف - ينتهي بـ vowelإن كان خفيفاً ( يحتوي على 

ةالمقطع الثاني من اليمين في الكلم = penعلى ال stressفسنضع ال

: ( consonantثقيل - ينتهي بأكثر من واحد  vowelأما إن كان ثقيلاً ( يحتوي على 

:في الكلمة المعطاة syllablesفسننظر إلى عدد المقاطع 

.المقطع الأول من اليمين في الكلمة = ultعلى ال stressلو كانوا مقطعين : نضع ال -1

.المقطع الثالث من اليمين في الكلمة = anteعلى ال stressلو كانوا أكثر من مقطعين: نضع ال -2

:

.هذا بالنسبة للأفعال

بالنسبة للأسماء:

 أولاً : سننظر إلى عدد المقاطع في الكلمة :

 = المقطع الثاني من اليمين في الكلمة.pen على الstressإن كان عددها مقطعين: نضع ال

 إن كان أكثر من مقطعين:



: ult الموجود في الvowelسننظر إلى ال

= المقطع الثالث من اليمين في ante على الstress ) : سنضع الdiphthong أو 1long vowel- إن كان ثقيل ( أي 
الكلمة.

.pen على الstress : إن كان مقطع خفيف: نضع الpen ) : ننظر إلى ال2short vowel- إن كان خفيف ( 

.ante على الstressإن كان مقطع ثقيل: نضع ال

:وبطريقة أوضح 

/ابدا معكم بـ القواعد والامثله /

هفي السلايبل الاول من الكلم stressالـ 

.يكون في المقطع الاول "nauns* الـستريس في الاسما "

هيعني في كل الاسما الستريس فقط في البارت الاول من الكلم

present & export & chinaمثل // 

" adjectives* الاستريس في الصفاات "

ةيكون في البـآرت الاول من الكلم

clever & happyمثـآال // 

ةيـآتي في السلايبل الاخير من الكلم " verbsالستريس في الافعال "  -2

 to presentمثـآآال // 

 الستريس في البارت الثاني قبل الاخير -3

اتشد المقع اللي قبله icوهي اللتي تنتهي بـ 

geographicمثـآآال // 

sion _ ionا* لكلماات الي تنتهي بـ 



television _ revelationمثـآآال // 

رالاستريس ع السلايبل الثالث قبل الاخي -4

cy - ty -phy -gy* الكلمات التي تنتهي بـ 

democracyمثـآآآال// 

dependability

photography

geology

 al* الكلمات اللتي تنتهي بـ 

critical 

geological

 الكلمات المركبه والمكونه من جزئين -5

ل* لي الاسماء الستريس يكون في السلايبل الاو

 blackbirdمثــآآال // 

greenhouse

 البارت الثاني من السلايبل "adjectives* للكلمات المركبة في الـصفات " 

bad-temperedمثـأآآآل// 

old-fashioned

يالستريس يكون في السلايبل الثان "verebs* للكلمات المركبة في الافعال " 

to understandمثآآآآل// 

to overflow

:ايضا توضيح اخر



لنبدأ بالجد على طو

طاول شي لازم تعرفو ان كل سليبل لازم يكون فيه حرف علة واحد فق

انبدا اول شي تجيبي الكلمة المطلوب تطلعي عدد السليبل لها وتعدي احرف العله اللي فيه

ةاحرف عل 3يطلع عندنا  imageمثلا 

تخلصنا من كذا نبدا بالقاعدا

ناول وحدة تجيبي كلمة وتعدي احرف العلة نطبق على طول احس 1

ياوك 2كم حرف علة فيه فيها  moveزي كلمة 

يالقاعدة تقول ان اذا الكلمة تنتهي بحرف علة ساكن ينحذف اوك

 يعني تسير الكلمة مكونه من سليبل واحد

maintainنجيب كمان كلمة ونطبق عليها كلمة  2

 حروف علة 4عندنا 

تسير الكلمة  2القاعدة تقول انو اذا حروف العلة جات ورا بعض نحذف واحد منها يعني يسير عندنا بدل اربع تسير 



 مكونه من سليبلين هذي القاعدة تعتبر زي

دالادغام يعني حرف دخل مع حرف وسارو واح

 ورا بعض auاحرف علة ولان  3عندنا  authorاجيب كلمة ثانيه عشان تفهمو اكثر

نحنحذف واحد يسير عندنا سليبلي

نجيب كلمة ثانيه عشان نطبق القاعدة اللي بعدها امانتن القاعدة هذي مالقيت لها كلمات عندنا بس بكتب الكلمة اللي  3
نعد احرف العلة حرفين طيب القاعدة تقول اذا تكرر الحرف نفسه ورا بعض ينحذف واحد يسير عندنا  poolبالموقع 
طسليبل واحد فق


